Протокол 
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга  «Об утверждении Устава городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области»
10 апреля 2013 г.                                                                                                              п. Печенга                                                                                         
Место проведения: Мурманская область, Печенгский район, п. Печенга, Печенгское шоссе, д. 3, зал заседаний Совета депутатов;
Время проведения: 14.00 - 15.30;
Присутствовало: 25 человек;
Председательствующая на публичных слушаниях - заместитель Председателя Совета депутатов – Ковригина Л.П.
Инициатор публичных слушаний:  Совет депуатов городского поселения Печенга
Секретарь: делопроизводитель МКУ «МФЦ МО г.п. Печенга» - Кобякова А.В.
Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга от 22 марта 2013 года № 234.

Повестка дня: рассмотрение проекта решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга  «Об утверждении новой редакции Устава муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»
Ход слушаний:

Заместитель председателя Совета депутатов Ковригина Л.П. открыла публичные слушания, довела до присутствующих повестку дня, порядок проведения публичных слушаний и представила членов рабочей группы.
Далее Ковригина Л.П.  пояснила, что публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга  «Об утверждении Устава городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» проводятся в строгом соответствии со ст. 28 Федерального Закона  от 6 октября 2003 г  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 16 Устава городского поселения Печенга и Положением  «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области». Далее Ковригина Л.П. сообщила, что работа по подготовке новой редакции Устава была начата еще в 2011 году, а именно 30 ноября, когда Советом депутатов было принято решение № 149. Указанным решением Совет депутатов единогласно решил начать работу по подготовке новой редакции Устава городского поселения Печенга. в котором предусмотреть избрание главы поселения Советом депутатов из своего состава и исполнение главой поселения полномочий председателя Совета депутатов, назначение лица на должность главы администрации поселения по контракту, заключаемому по результатам конкурса, а также определить срок полномочий Совета депутатов, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления - 5 лет. После подготовки проект Устава в новой редакции дважды проходил экспертизу в Минюсте. Все указанные недостатки до вынесения проекта на публичные слушания устранены. 
 
Ковригина Л.П. сообщила присутствующим, что решение Совета депутатов о назначении публичных слушаний по проекту Устава было обнародовано 22.03.2013 года на сайте поселения и в информационном бюллетене «Наша Печенга».  Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно. Каких-либо предложений по проекту новой редакции Устава поселения не поступило.                                        
Ковригина Л.П. предложила в ходе публичных слушаний определить выступления – 5 мин. Возражений или других предложений не поступило.

Ковригина Л.П. предложила присутствующим высказываться по обсуждаемому вопросу и сообщила, что все мнения, суждения, предложения и дополнения не останутся без внимания и будут учтены при дальнейшем рассмотрении проекта Устава Советом депутатов.
Дерягина М.Б.: Просим конкретизировать и огласить все изменения, вносимые в Устав.
Ковригина Л.П.: Основные изменения – изменение системы выборов на пост главы муниципального образования и назначение главы администрации по контракту.
Каминский Г.А: Глава муниципального образования нового созыва должен избираться из числа всенародно избранных депутатов Совета. Главой МО должен быть житель Печенгского района, а не приезжий.

Дерягина М.Б.: Значит, выбор депутатов остается за жителями, а главы – нет?

Тарабурин В.В.: Подтверждаю обоснованность и рациональность изменения порядка выбора главы поселения с целью исключения появления «чужих» людей на этом посту.
Сидорова Н.Н.: Мы в России приходим к прямым выборам. Выборы должны быть открытыми и всенародными. Глава должен избираться народом. Предлагаемая модель Устава старая.
Грачев С.В.: Разработка новой редакции Устава была проведена на основании единогласного решения Совета депутатов. В составе Совета депутатов сейчас есть депутаты, которые работали в Совете  перового созыва и работают сейчас. То есть депутаты работали как при одной схеме организации власти, так и при другой. Депутатам есть , что сравнивать. По мнению депутатов предлагаемая модель Устава оптимальна  для нашего поселения. Также хочу пояснить, что утверждение Устава поселения относится исключительно к полномочиям Совета депутатов, публичные слушания носят рекомендательный характер. Депутаты при рассмотрении проекта Устава учтут все мнения по новому Уставу.
Сидорова Н.Н.: С одной стороны вы пытаетесь не допустить к выборам «залетных» людей? Но с другой стороны нарушаете права граждан принимать участие в выборах непосредственно. Хотим услышать от депутатов – почему выбрана именно эта модель?
Каминский Г.А: Права граждан не нарушаются. Человек, избранный депутатом Совета, уже является всенародно избранным лицом, поэтом глава также является всенародно избранным. У депутатов была возможность оценить обе модели – в первом и втором созыве. Мы против «чужих» людей на пост главы. Им чужды наши проблемы. Депутаты избираются в основном из числа жителей нашего поселения – это самые уважаемые жителями поселения люди, чужим тяжело избраться в депутаты, а значит и стать главой поселения. 
Дерягина М.Б.: Кто мешает выставить жителям поселения свою кандидатуру на главу?
Каминский Г.А: В сити-менеджерах, то есть в управлении администрацией, депутаты себя не видят.
Тарабурин В.В.: Всенародные выборы главы не всегда являются чистыми, идет вкладывание огромных денежных вливаний. Политика - грязная игра, построенная на денежных средствах. Предлагаемая нами модель Устава ведет к уменьшению и финансовых затрат на выборы. Проводятся только выборы депутатов. Каждый имеет право на выдвижение своей кандидатуры для избрания депутатом, а затем, в случае избрания депутатом, и на пост главы. Явка на выборах очень низка. Достаточно 15 % голосов и на пост главы может пройти посторонний человек. 
Дерягина М.Б.: Наше поселение малочисленное. Кандидаты в депутаты и на главу должны больше общаться с населением.
Грачев С.В.: Наше законодательство не ограничивает людей, будь они из Петропавловска или другого города избираться на пост главы нашего поселения. Пришлым людям чужды проблемы нашего поселения. Шанс пройти чужому человеку в депутаты, а значит и в дальнейшем быть избранным главой ничтожно мал. Если люди выразили доверие кандидатам, избрав их депутатам,  то соответственно люди им доверяют и избрание главы.

Дерягина М.Б.: Ранее была здесь была одна 3-х комнатная квартира и работало 3 человека, которые справлялись со всей работой. А сейчас аппарат администрации раздут.
Грачев С.В.: Три человека присутствовали здесь, а еще 47 числилось в штате районной администрации, которые обслуживали всю территорию и всех жителей поселения.                           В настоящее время штат администрации около 12 человек. 

Дерягина М.Б.: Основная проблема – эффективность работы депутатов. Пример –            автобусная остановка в п. Лиинахамари не почищена, автобусы подъехать не могут. Остановка заставлена фурами.
Ковригина Л.П.: Обращений по этому вопросу ни от Вас, ни от жителей в адрес депутатов не поступало. Любое обращение не остается без внимания и без решения проблемы. Прошу Вас звоните мне  по любым проблемам  и в любое время. Ковригина Л.П. и Дерягина М.Б. обменялись номерами телефонов.
Каминский Г.А: Для п. Лиинахамари делается больше, чем для других городков – это и покупка погрузчика и финансирование на уголь, туда идет большая часть бюджета.

     Ковригина Л.П.: Прошу вернуться к обсуждению проекта Устава.
Храбрунов О.И.: Почему на публичных слушаниях не присутствует ни один представитель воинских частей, дислоцирующихся не территории поселения?

Грачев С.В.: Сообщение всем организациям, включая воинские части были разосланы. Решение Совета о назначении публичных слушаний опубликовано в нашей газете. Отсутствие военных говорит лишь об их безразличии к происходящему.

Храбрунов О.И.: Может провести мини-референдум?

Грачев С.В.: Понятия мини-референдум в законе нет.
Храбрунов О.И.: Можно провести опрос.

Грачев С.В.: Проведение опроса вообще, возможно, но в порядке, предусмотренном действующим законодательством. Инициаторов опроса не было.
Храбрунова Л.В.: Население шло за депутатами, но народ просил поднять вопрос о недоверии некоторым депутатам. Ряд жизненных проблем из года в год остается нерешенным.

Тарабурин В.В.: У населения есть конституционное право об отзыве депутата.

Грачев С.В.: Достаточно для начала собрать 25 подписей избирателей, но инициатива должна быть мотивирована. Давайте вернемся к обсуждению Устава.
Сидорова Н.Н.: Из Устава вытекает реальная жизнь поселения. Демократия не совершенна, но это власть от народа. Глава, избираемый из числа депутатов должен быть лицом поселения. Публичные слушания необходимо проводить в другом ракурсе.
Грачев С.В.: Эти публичные слушания проводятся в соответствии с действующим положением о публичных слушаниях в городском поселении Печенга.

Тарабурин В.В.: Как показывает опыт, посещаемость публичных слушаний очень низка и совершенно не зависит от места и времени проведения. Депутаты пригласили сюда всех желающих чтобы услышать их мнения и предложения по Уставу. Но исключительное полномочие по утверждению Устава принадлежит Совету депутатов. Каждый депутат будет голосовать с учетом услышанных здесь пожеланий и мнений.
Сидорова Н.Н.: Не лишаем ли мы права народа на выбор главы? Выбранная модель не демократична. Люди с проектом Устава не знакомы. Необходимо раскрыть информационную сторону перед населением. Демократия должна быть прямой.
Храбрунова Л.В.: У вас получаются 2-х ступенчатые выборы.
Грачев С.В.: Судебными решениями подтверждено, что глава поселения, при любой схеме избрания, т.е. либо из числа депутатов, либо на отдельных выборах считается всенародно избранным. А в случае избрания из числа депутатов, глава проходит своеобразный второй отбор.
Сидорова Н.Н.: Из Устава можно предположить, что два депутата будут работать на постоянной основе,  это так? У Вас в уставе также написано, что будет собственная избирательная и контрольно-счетная комиссии? 
Грачев С.В.: В соответствии с законом на постоянной (оплачиваемой) основе может работать 10% депутатов, у нас – это один депутат. Были некоторые дискуссии с минюстом, как это изложить в Уставе. На постоянной основе будет работать только один депутат – председатель Совета депутатов, он же глава поселения. По второй части вопроса. В проекте Устава указано, что избирательная комиссия и контрольно-счетный орган могут быть созданы, но депутаты принять решение об их создании в обычном порядке, то есть простым своим решением, не могут. Это возможно только при внесении соответствующих изменений в Устав.

Каминский Г.А: При всех моделях глава избирается законно.

Дерягина М.Б.: Какие еще изменения не названы? Что с социальной поддержкой (опека и попечительство)? Сколько людей будет решать наши проблемы при новом Уставе. 
Грачев С.В.: К настоящему времени у района остались полномочия только по образованию и культуре, остальное. У нас 33 вопроса местного значения (ЖКХ и т.д.) и все их надо решать. Существует нормативы по штатной численности органов местного самоуправления городского поселения, которые превысить никто не имеет права. От степени важности, объема  вопроса местного значения зависти, сколько сотрудников будут им заниматься, а может быть один сотрудник будет отвечать за несколько вопросов. Исходя из всего сказанного формируется структура органов местного самоуправления.

Дерягина М.Б.: Я правильно поняла, что внутрипоселенческие перевозки входит в полномочия Администрации поселения. Это так?
Грачев С.В.: Да, но ни одно обращение по вопросу организации внутрипоселенческие перевозок в Совет депутатов не поступало.

Ковригина Л.П.: Прошу вас подготовить официальное обращение по данному вопросу для решения проблемы.

Дерягина М.Б.: Подготовим.
Сидорова Н.Н.: Уважаемые депутаты, на публичных слушаниях кроме аудио-записи хотелось бы видеть видео-запись. Рассматриваемый вопрос болезненный, необходимо полнее информировать население. 
Антонова Л.И.: Жизнь с годами становится хуже. 
Тарабурин В.В.: Открытие магазинов и аптек не входит в полномочия Совета депутатов. Что в возможностях депутатов, они выполняют.

Мустиянович П.А.: Мы опять уходим от обсуждения проекта Устава. Напоминаю, что во всех поселениях Печенгского района и непосредственно в районе действуют уставы, подобные нашему проекту. То есть там работает та модель местной власти, которую мы хотим сделать и у нас в поселении, что в этом плохого, не понятно. Вопросы нашей повседневной жизни и возникающие проблемы надо решать постоянно, в том числе и с вашей помощью. И они решаются по мере их поступления. Одним из последних решенных вопросов депутатами – восстановление должностей паспортистов в ОАО «Славянка» - очень важного для жителей поселения, решаются вопросы уборки снега в поселках, в том числе в военных городках, которую должна проводить ОАО «Славянка». Решается вопрос об упорядочении стоянки у бригады, многие другие вопросы. Депутаты не сидят на месте, не бездействуют. По всем возникающим вопросам, выходящим за полномочия Совета направляются соответствующие письма, обращения, ходатайства и т.д. Да не все вопросы решаются быстро, но работа идет.
Дерягина М.Б.: Вопрос о детском саде в Лиинахамари. Передали району.                             Какова его судьба?

Грачев С.В.: В решении Совета о передаче здания детского сада в безвозмездное пользование району депутаты указали, что он передается исключительно под целевое назначение, то есть под детский сад. Дабы не допустить использования этого здания под другие цели. Срок указан, чтобы как можно скорее район там организовал работу детского сада, только в этом случае здание может быть передано району окончательно. Если в течении 2-х лет районом детский сад не будет открыт, то и его передача потеряет смысл.. Депутаты владеют информацией и держат этот вопрос на контроле.

Ковригина Л.П.: Какие еще предложения и замечания будут к Уставу?

Фараджев М.А.: Все споры по Уставу связаны только с выбором главы. Депутаты много думали, прежде чем принять решение о подготовке нового Устава. Считаю, что глава поселения должен избираться депутатами из своего состава, так показывает опыт нашего поселения. Каждым депутатом при голосовании по Уставу будут учтены все ваши мнения и высказывания по проекту устава. Будем работать дальше.
Грачев С.В.: Действующим Положением о публичных слушаниях голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания не предусмотрено, мнения участвующих в публичных слушаниях учитываются депутатами при дальнейшем рассмотрении того или иного проекта решения. Поэтому предложение по проекту решения Совета депутатов «Об утверждении Устава городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» может быть только одно – рекомендовать депутатам рассмотреть указанный проект решения в строгом соответствии с действующим законодательством и учесть все мнения, высказанные участниками публичных слушаний. Возражений или других предложений не поступило.
На вопрос Неверовой И.Г. о необходимости голосования начальник управления внутренней политики правительства Мурманской области Ямщиков А.А. ответил, что порядок организации и проведения публичных слушаний определяется муниципальным нормативным правовым актом. Если Положением о публичных слушаниях городского поселения Печенга голосование не предусмотрено, то оно может не проводиться. 
Слово было предоставлено главе муниципального образования Печенгский район Неверовой И.Г. Она сказала: Вопрос о переходе на другую модель очень проблематичен. Администрация района работает по второй модели. Система проталкивалась силовым способом. По этой модели избран Совет, наняли сити-менеджера. В работе настоящее противостояние. В руках Главы находится законодательная и представительная власть, но без денег. Все денежные средства находятся в руках сити-менеджера –главы администрации. Глава вынужден в письменном виде обращаться за финансовой поддержкой к нему и ждать  принятия им решения. Все модели имеют и достоинства и недостатки. Любая из них будет эффективна только в том случае, если конкретный человек будет идти паровозом, а остальные – вагонами. Отношения выстраивать очень сложно. Работоспособность модели определяется поддержкой в Совете депутатов. Перед голосованием депутатам необходимо тщательно все продумать. В 2010 году данная модель была действенная, но будет ли она актуальна сейчас – вопрос спорный. Доминирующая и контролирующая функция должна быть у Совета. Призываю подумать до 26 апреля и взвесить все мнения.
Каминский Г.А.: Выбираемая нами модель будет более усовершенствованной.
Сидорова Н.Н.: Публичные слушания должные быть более массовыми.
Ковригина Л.П.: Подводя итоги публичных слушаний, благодарю всех за работу.  Все высказанные замечания и предложения по проекту Устава будут занесены в протокол и будут учтены депутатами при рассмотрении Устава Советом депутатов. Предлагаю закрыть публичные слушания.
Сидорова Н.Н.: Просим опубликовать протокол публичных слушаний на сайте.

Ковригина Л.П.: Протокол будет размещен на сайте поселения.
Других заявлений, предложений и дополнений у участников публичных слушаний не было. Ковригина Л.П. объявила публичные слушания закрытыми.
Председательствующая:                                                                                      Ковригина Л.П.
Секретарь:                                                                                                              Кобякова А.В.
