ОТЧЕТ

Главы муниципального образования городское поселение Печенга о работе администрации  за 2010 год

1. Исполнение местного бюджета.

Бюджет городского поселения Печенга исполнен:

- за 2010 год по доходам в сумме 32 177,5 тыс. рублей, или 90,22 % к уточненному плану и по расходам в сумме 46 205,6 тыс. рублей, или 90,31 % к уточненному плану. Дефицит (-) бюджета по исполнению составил 14 028,1 тыс. рублей.

Остатки средств на едином счете бюджета на 01.01.2011, составили 2 250,8 тыс. рублей, в том числе остатки целевых средств 184,8 тыс. рублей.

2.  Социально-экономическое положение муниципального образования городское поселение Печенга .
По состоянию на 01 января 2010 года численность населения  муниципального образования городское поселение Печенга Печенгский район Мурманской области  8315  человек.  Среднегодовая численность жителей муниципального образования за 2010 год оценивается в количестве 8325 человек, по сравнению с показателем за 2009 год снижение составляет 100 человек.

Основной фактор снижения численности населения - миграционная убыль, т.е. количество граждан, выбывших из муниципального образования превышает количество граждан, прибывших в муниципальное образование. Мигрирует население в трудоспособном возрасте, предпочитая для проживания другие регионы России и  пенсионеры  по переселению с Севера. 

3. Жилищно-коммунальное хозяйство
Самые большие проблемы у нас связаны  с реформированием жилищно-коммунального комплекса.
Жилищно-коммунальный комплекс городского поселения Печенга включает в себя  жилищный фонд – многоквартирные дома в п.Лиинахамари и один дом в п.Печенга водопроводные сети, электрические сети, тепловые сети, котельная, осуществляющие теплоснабжение жилищного фонда и объектов социальной сферы.

Для эффективной организации работы жилищно-коммунального комплекса изменен тип существующего ранее муниципального учреждения «Служба единого заказчика» на автономное, которому на праве оперативного управления было передано следующее имущество: котельная, хлораторная, электрические, тепловые и водопроводные сети. Своими силами МАУ «СЕЗ» были проведены следующие подготовительные мероприятия к началу отопительного сезона:

-чистка, продувка котлов КСВм-1,0;

-изготовлены разъемы для ремонтных работ по котлам;

-уменьшена конвекция экрана;

-заменена колосниковая решетка в котлах;

-произведен ремонт гидроцилиндра;

-заменен нож углеподачи на котле №6;

-заменены разъемные комбинированные муфты на котлах КСВм;

- произведена замена дымососа КСВм №7;

- произведена замена вентилятора поддува КВСм №7;

-установлен навес и защита на бункерах котлов КСВм.

В 2010 г. за счет средств местного бюджета и областного бюджета проделана в рамках модернизации объектов коммунального хозяйства следующая работа:
- замена  600 м транзитной теплосети в п.Лиинахамари от котельной №3 до ул.Шабалина д.4-11;

- замена 600 м транзитной сети горячего водоснабжения в п.Лиинахамари от котельной №3 до ул.Шабалина д.4-11;

-замена ремонт 300 м транзитной  сети холодного водоснабжения в п.Лиинахамари от котельной №3 до ул.Шабалина д.4-11;

- замена  120 м теплосети в п.Лиинахамари от ул.Северная д.2 до ул.Шабалина д.1;

- замена 120 м сети горячего водоснабжения в п.Лиинахамари от ул.Северная д.2 до ул.Шабалина д.1;

-замена ремонт 60 м транзитной  сети холодного водоснабжения в п.Лиинахамари от ул.Северная д.2 до ул.Шабалина д.1;

- изготовлен и установлен тепловой пункт в п.Лиинахамари, ул.Шабалина д.4;
-заменены теплотрассы подвала в п.Печенга, ул.Печенгское шоссе д.3;

Все проведенные в рамках подготовки к отопительному сезону мероприятия, обеспечили бесперебойную работу в сфере водоснабжения и теплоснабжения. МАУ «СЕЗ» обеспечило выполнение температурного графика. С теплоснабжением военного специализированного жилого фонда возникли большие проблемы. Котельные, коммунальные сети не подготовлены к отопительному сезону, отсутствует запас топлива, работают в буквальном смысле с колес. 

Проведены конкурсные мероприятия по отбору управляющей организации по управлению многоквартирным домом по адресу: п.Печенга, ул.Печенгское шоссе д.3 – предложений не поступило, конкурс признан не состоявшимся. 
В соответствии с законодательством и на основании Решения Печенгского районного суда администрацией обращено в муниципальную собственность городского поселения Печенга бесхозное движимое имущество – уголь на п-ве Рыбачий в количестве 3000 тонн.
4.Земельно-имущественные отношения
В целях возможности получения дополнительных доходов в бюджет муниципального образования городское поселение Печенга проведена инвентаризация земельных участков общей площадью 81 141 013 кв.м. и объектов недвижимого имущества в количестве 124 единицы в н.п.Лиинахамари и прилегающей территории.

 В результате выявлено:
	Наименование собственника
	Границы земельного участка
	Площадь, кв.м
	Примечание

	Российская Федерация
	не установлены границы, в соответствии с требованиями земельного законодательства
	77 327 296
	в т.ч. в постоянном бессрочном пользовании:

- Гидрометерологии 10 000 кв.м 

- ГУ «1970 Отделение морской инженерной Службы» 77 317 296 кв.м;



	Муниципальное образование Печенгский район
	установлены границы, в соответствии с требованиями земельного законодательства
	1 350
	земельный участок под зданием музыкальной школы 

	Государственная - собственность, на которую не разграничена
	не установлены границы, в соответствии с требованиями земельного законодательства
	3 023 767 
	в т.ч.:

 -земельный участок территории населенного пункта общей площадью 1 195 911 кв.м,

- земельный участок прибрежной территории Девкина заводь 1 717 856 кв.м.;

-земельный участок в районе Трифоново, пристани №11  110 000 кв.м. 

	
	установлены границы, в соответствии с требованиями земельного законодательства
	170 600
	в т.ч.

–  122 000 кв.м находится в постоянном бессрочном пользовании у РК «Север»

- 48 600 кв.м в аренде у СПК «Прибрежный»

	
	земли запаса


	618 000 
	в т.ч.: 

-на полуострове Немецкий 480 000 кв.м,

- в районе Трифоново, пристани №11  138 000 кв.м


 Т.е  95% земельных участков муниципального образования городское поселение Печенга находится в собственности Российской Федерации (Минобороны), и только 5% земельных участков в государственной собственность на которые не разграничена. Администрация  от имени Главы муниципального образования городское поселение Печенга обратилась к Губернатору Мурманской области с просьбой передать неразграниченные земли из государственной собственности в собственность городского поселения Печенга.
Так же на инвентаризируемой территории выявлено 72 бесхозных объекта, в т.ч. 8 причалов, 5 памятников в районе Девкиной заводи и на территории РК «Прибрежный», 59 зданий. Администрацией  сделаны запросы о праве собственности: в МО гп Заполярный, в МО гп Никель, в МО сп Корзуново, в МО Печенгский район, в Министерство имущественных отношений, в Росимущество. На основании полученных ответов заказаны кадастровые паспорта для дальнейшей регистрации данных объектов в органах УФРС.  1-й, 2-й,3-й,4-й причал и 2 памятника в районе Девкиной заводи зарегистрированы в декабре 2010 года как бесхозные для дальнейшего признания права собственности за МО гп Печенга.
Проведена работа по подготовки процедуры передачи недвижимого имущества в п.Лиинахамари из муниципальной собственности муниципального образования Печенгский район в муниципальную собственность муниципального образования городское поселение Печенга.
5. Текущая деятельность администрации

Отделом первичного воинского учёта обеспечено проведение подготовительных мероприятий по весеннему призыву в вооружённые силы, который будет осуществляться в период с 12 апреля по 15 июня.
Успешно реализована МЦП «Культура»: проведены общепоселковые мероприятия, посвященные празднования Масленице, 8 марта, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню памяти и скорби, Дню знаний, Дню освобождению Печенги, Дню пожилого человека, новогодним праздникам. Впервые новогодние подарки получили дети муниципального образования гп Печенга в возрасте от 2-х до 12-и лет. В рамках МЦП «Развитие физической культуры и спорта» оказано содействие хоккейной команде п.Спутник по восстановлению кровли, оказана помощь материалами для частичного восстановления разрушенной спортивной коробки на стадионе в п.Печенга. В рамках МЦП «Социальная поддержка населения МО гп Печенга» оказана материальная помощь 36 гражданам, в связи тяжелыми жизненными ситуациями.

Осуществлены организационные и технические мероприятия по обеспечению проведения выборов в органы местного самоуправления.
Изменена структура администрации МО гп Печенга, количество муниципальных служащих приведена в соответствии с нормативов, в соответствии с действующим законодательством.
На личный приём к Главе администрации обратились 38 граждан, поступило и рассмотрено 12 письменных обращений и жалоб. Вопросы личного приёма в основном связаны с проблемами улучшения жилищных условий,  оплатой жилищно-коммунальных услуг, некачественных услуг теплоснабжающих организаций в п.Спутник, п.Печенга, п.19-км. Письменные обращения граждан связаны с вопросами оказания социальной помощи, проблемами предоставления жилищно-коммунальных услуг и содержания придомовых территорий. В 2010 год Главой городского поселения   издано 257 распорядительных документов, в том числе постановлений - 124, распоряжений - 133 .
Глава муниципального образования 
городское поселение Печенга                                                                   Э.В.Затона
