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ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕНГА 
ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕНГА ЗА 2019 ГОД

Уважаемые депутаты, жители муниципального образования городское поселение Печенга,  коллеги и гости!

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации муниципального образования городское поселение Печенга за 2019 год и перспективах развития на 2020 год. Такие встречи должны проводиться  ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом городского поселения Печенга.
Не смотря на то, что в 2019 году, я не являлся главой администрации муниципального образования городское поселение Печенга, но проанализировав работу администрации на основании представленных отчетов сотрудников структурных подразделений администрации,  могу сделать следующие выводы:
Основные вопросы, которые затрагивались в представленных отчетах за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

Главным направлением деятельности администрации является  - обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте администрации, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
Представляя свой отчет о работе администрации муниципального образования городское поселение Печенга за 2019 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, т.к. администрация – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.
В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего муниципального образования городского поселения Печенга. Как Вы знаете, в состав поселения входят 6  населенных пунктов: п. Лиинахамари,  п.Печенга,  жд.ст. Печенга (19 км), п.Спутник, , н.п.Вайда –Губа, н.п. Цыпнаволок .

Общая площадь  поселения составляет 239700,19га.
По данным статистики общая численность населения на 01.01.2019 года составляет – 7952 тыс.человек. За 2019 год родилось 55 детей, умерло 19 человек, прибыло из других мест 639 человека, снялись с регистрационного учета и выбыли 321 человек, итого за год население увеличилось на 318 человека.

Бюджет
Бюджет - это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики являлось обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.

         
Фактическое исполнение бюджета по доходам за 2019 год составило 72,8 млн. руб., в процентном соотношении к утвержденному плану это составляет 101 %. Налоговые доходы составили 52,5 млн. руб., неналоговые доходы составили 3,5 млн. руб.

Расходная часть бюджета за 2019 год исполнена в сумме 69,2 млн. руб., что составило 95 % от плановых назначений.

Муниципальное имущество, земельные ресурсы, градостроительная деятельность, жилищно-коммунальное хозяйство
В сфере управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами,  градостроительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга, дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, реализации муниципальных целевых программ осуществляет правоприменительные, надзорные, контрольные и исполнительные функции по выработке и реализации муниципальной политики отдел муниципального имущества администрации (ОМИ).
За 2019 год сотрудниками ОМИ проведена работа по сопровождению на всех этапах разработки и реализации муниципальных программ, исполнителем по которым выступает ОМИ.

Подготовлена документация (в части, относящейся к компетенции ОМИ), на основании которой в рамках закона № 44-ФЗ проведены конкурсные процедуры и заключены муниципальные контракты. Кроме этого, в рамках закона № 44-ФЗ, заключены также прямые договора и контракты, в том числе с монополистами.
Расходные обязательства  исполнены на 85,0%.
Доходы составили:

· от аренды земель, собственность на которые не разграничена 942,2тыс. руб.;
· от аренды земель в собственности 117,0 тыс. руб.;
· от аренды муниципального имущества 1 582,5тыс. руб.;
· от продажи имущества 786, тыс. руб.;
· пени, штрафы – 1,2 тыс. руб.

В  сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2019 году  осуществлялись следующие полномочия:

· контроль прохождения отопительного периода 2018-2019г.г. в рамках мониторинга состояния систем теплоснабжения, а также по обращениям граждан и организаций;
· проверка готовности к отопительному периоду 2019-2020г.г. теплоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, объектов социальной сферы, управляющих организаций. По результатам проверки выдано паспорта  готовности к отопительному периоду 2019-2020г.г. на все объекты теплоснабжения, социальной инфраструктуры и жилищного фонда;
· также  при подготовке к отопительному периоду произведена замена сетей холодного водоснабжения в н.п. Лиинахамари на сумму 3,3 млн. руб. 
· контроль качества предоставляемых коммунальных услуг и энергоносителей организациями, осуществляющими деятельность в сфере ЖКХ;
· проверка поступающих документов на предоставление субсидии МКП «Жилищное хозяйство»;
· подготовка информационных материалов, документов для разработки специализированными организациями мероприятий по оптимизации системы водоснабжения, теплоснабжения;
· проверка поступающих документов на выдачу сертификатов ГЖС по переселению граждан, по результатам которой предоставлен 1 сертификат;
· проведено 21 заседание жилищной комиссии, в рамках которых:

· по социальному найму заключен 1 договор, 6 принято на учет, 4 договора переоформлено;

· по коммерческому найму заключено 36 договора;

· по служебному найму заключено 4 договора.

В сфере управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами,  градостроительной деятельности  за отчетный период осуществлялись  следующие полномочия:

· оформлены в муниципальную собственность земельные участки под 3 котельными, переданными от Министерства обороны РФ (обслуживающие жилой фонд н.п. 19км, пгт.Печенга), для возможности последующего предоставления по концессионному соглашению;
· проведена претензионная работа с арендаторами недвижимого имущества (по состоянию на 31.12.2019 действует 61 договор аренды). Рассчитаны и выставлены пени за просрочку платежа;
· подготовлена аукционная документация и проведен аукцион по продаже нежилых помещений. Доход поступивший в бюджет от продажи недвижимого муниципального имущества составил 786,0 тыс. руб.;
· проведены работы по проведению технической инвентаризации жилого фонда;
· переданы объекты муниципальной собственности в оперативное управление МБУ «ОД ОМС МО г.п.Печенга»;
· рассмотрено 21 заявление граждан об утверждении схем земельных участков, по которым подготовлены постановления об утверждении;
· подготовлены документы на приватизацию 10 жилых помещений по обращениям граждан.
.Жилой и нежилой фонд
Муниципальный жилой фонд составляет 394 квартиры. Из них:

· 87  кв в собственности;
· 165 кв в социальном найме;
· 132 кв в коммерческом найме;
· 7  кв в служебном найме;
· 1 кв в маневренном фонде.

На очереди, на улучшение жилищных условий по социальному найму состоит 2 семьи.

Нежилой фонд составляет 15 помещений. Из них:

· 6 помещений в аренде;
· 5 помещений в собственности;
· 3 помещения в оперативном управлении МКП «Жилищное хозяйство»;
· 1 помещение свободное.

Пожарная безопасность и гражданская оборона
Работа администрации в области защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий администрации муниципального образования городское поселение Печенга  в области профилактики терроризма и экстремизма, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и Муниципальной программой администрации муниципального образования городское поселение Печенга «Обеспечение   безопасности    населения  и выполнение      мероприятий      гражданской обороны    на   территории   муниципального образования  городское  поселение  Печенга».
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый период.

В 2019 года проводилась неоднократная работа комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, на которых рассматривались следующие вопросы:
· о мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории;

· о мерах по предотвращению лесных, ландшафтных пожаров и готовности сил и средств для их тушения;

· подготовка к пожароопасному периоду, купальному сезону и снижению ЧС на водоемах;

· проведение инвентаризации и проверка состояния источников наружного противопожарного водоснабжения;

· о введении особого противопожарного режима, организации и проведении мероприятий по уменьшению ландшафтных и бытовых пожаров в поселении;

· о мерах по предотвращению распространения пожаров сельскохозяйственных угодий муниципального образования  городское  поселение  Печенга.

Всем нам необходимо соблюдать первичные меры пожарной безопасности, а если возгорание все-таки произошло – немедленно вызвать пожарных и при возможности принять меры к тушению пожара. Прошу всех жителей быть внимательными и ответственными, оказывать содействие, вовремя информировать при появлении признаков возгорания, где бы оно ни произошло.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 377 человек, из них:

· 42 чел.- на первоначальном учёте;

· 38 чел. – офицеров;

· 297 чел.- прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.


Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2019 год, согласованного с военным комиссариатом по Печенгскому району.

Культура

Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в муниципальном образовании работает Культурно-досуговый центр «Платформа». КДЦ «Платформа»  в основу своей деятельности проводит работу с населением, согласно утвержденному плану и в соответствии с муниципальным заданием.

Работники КДЦ «Платформа»  проводят работу с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятых в России. В годовой план работы включены также праздники районного и местного значения.

Так   за  2019 год  было  проведено  75 мероприятий:
Патриотическое   воспитание.

Проведено 24 мероприятия.

Одним  из  направлений  работы  с  подрастающим поколением  является  патриотическое  воспитание, что представляет собой важнейший компонент социального заказа общества.

В целях воспитания уважительного отношения к старшему поколению, героического прошлого нашей страны было проведено:

· 22 февраля праздничный концерт с участием российской звезды;

· 21 апреля: десятый юбилейный фестиваль «Северное сияние»- Посвященный 75-й годовщине освобождения Заполярья от немецко - фашистских захватчиков;

· 9 мая: Митинг-реквием, посвященный  Дню  Победы, а   так же   концертная  программа с участием Мурманских коллективов;

· 26 мая: отметили 81 годовщину Мурманской области,  праздничная программа с участием российских звезд;

· 12 июня в  день  России   проведена концертно-конкурсная программа с участием коллективов Мурманска и Мурманской области;

· 22 июня, в день начала войны был  организован митинг.

Концертная деятельность.

Было проведено 7  мероприятий направленных на   концертную деятельность с привлечением коллективов из г. Москвы, г. Мурманска, г. Заполярного. Для организации народного гуляния жителей и гостей муниципального образования городское поселение Печенга –  «81-я годовщина Мурманской области», «День России», «День Печенги», и т.д.

Поздравления и поддержка подрастающего поколения муниципального образования городское поселение Печенга.

В июне прозвучали поздравления и были вручены памятные подарки всем выпускникам школ, а так же в сентябре на торжественной линейке были вручены подарки первоклассникам.

В течение 2019 года активно велась работа клубных формирований и кружков в КДЦ «Платформа».

В «Культурно-досуговом центре «Платформа» действуют 6 кружков и клубных формирований:

1. Вокальная студия (25 участников).

2. Хореографический коллектив(5 участников).

3.Театральная студия «Перспектива» (20 участников).

4. Театральная студия « Вешалка» (16 участников).

5. Кружок декоративно-прикладного искусства «Самородок» (52 участника).

6. Патриотический клуб «Юнармия» (56 участников).

Клубные формирования и кружки активно участвовали в районных фестивалях и соревнованиях.

В 2019 году МБУ «КДЦ «Платформа» вошел в число победителей в конкурсе на выделение субсидий из областного бюджета местным бюджетам на укрепление материально-технической базы муниципальных домов культуры Мурманской области на сумму 0,6 млн. руб. В рамках выделенной субсидии был оборудован актовый зал (звукосистема, светосистема).
Муниципальная программа «Развитие культуры и молодежной политики на территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на 2019 год» исполнена на 100 процентов.

Спорт
Спорт всегда является залогом здоровья, гарантом здорового образа жизни. Спорт объединяет людей, делает их добрее жизнерадостней. Для занятия спортом у нас созданы неплохие условия: Имеются - футбольное поле, две многофункциональные спортивные площадки, турники и другие снаряды для занятий. На детских площадках есть оборудование для занятий спортом малышей. В зимнее время заливается каток для любителей хоккея и катания на коньках.
В 2019 году на территории  муниципального образования Печенга проведено 2 турнира по мини-футболу среди юношеских и мужских команд. Организована помощь в проведении турнира по боксу и армейскому рукопашному бою в п.Спутник.
В рамках национального проекта «Формирование современной городской среды» производились работы по благоустройству территории стадиона пгт. Печенга (укладка брусчатки) на сумму 5,3 млн. руб. Устройство мини- футбольного поля на ж.д. станции Печенга (19 км.), также установлено 3 опоры освещения на общую сумму 2,3 млн. руб. 

О перспективах на 2020 год
Цель нашей работы – создание комфортных благоприятных условий для жителей нашего муниципалитета. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения.

На 2020 год намечено большое количество работ (перечень основных):

· продолжить дальнейшую работу направленную по максимальному привлечению доходов в бюджет муниципалитета;
· благоустройство территории КДЦ «Платформа»;

· установка дорожных знаков в населенных пунктах муниципального образования;
· выполнение работ по ремонту автомобильной дороги н.п.Лиинахмари по ул.Набережная десантов;

· ремонт сетей элетроснабжения  и части водоводов н.п. Лиинахамри;
· мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок на территории муниципального образования Печенга.

Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.
Заключение
Постоянный диалог с жителями, получение обратной связи, используя все способы коммуникации  - это наша постоянная задача.

Проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов.
Было бы замечательно, если бы все проблемы в муниципалитете решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает,  задач на 2020 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. 
Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами муниципального образования, при поддержке  администрации Печенгского района, Правительства Мурманской области проблемы территории будут успешно решаться.

Мы открыты для взаимодействия. Находим точки соприкосновения.
Сегодня мы видим высокий запрос на перемены, люди хотят более активно участвовать в жизни своего муниципалитета, в принятии важных для них решений, им важно, что происходит в своем дворе, в родном поселке. И мы готовы больше встречаться с людьми, советоваться, как лучше сделать, принимать общие решения. Тогда получим результат, который принесет максимальную пользу.
У нас сильная команда, понятные цели и задачи. Самое главное - всем нам работать на результат и держать высокий темп, чтобы нашу работу мог оценить каждый житель муниципального образования городское поселение Печенга.
Каждый год имеет особое значение, свою особенность и уникальность. 

2020  год - для всех жителей нашей страны особенный, знаковый, потому что это год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.
День Победы - праздник, который мы всегда встречаем с радостью, волнением и гордостью за наш народ, за наших предков.

Конечно, будут большие и важные мероприятия. Но ключевое, чтобы каждое следующее поколение чувствовало актуальность, важность этого события для нашей страны, для каждой семьи.
Спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей муниципалитета.
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