Отчет об исполнении муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения на территории  муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»
 за 2020 год

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона
    
[bookmark: _GoBack]      По  указанному  разделу  бюджетные  назначения  исполнены  за 2020 год  в  сумме 1 088,7 тыс. рублей при  годовом  плане  в сумме 1 088,8 тыс. рублей, что  составляет  99,9 %  утверждённых  годовых  назначений, в том числе: Муниципальная программа  «Обеспечение безопасности населения на территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы».      
       В рамках основного мероприятия «Обеспечение защиты населения от чрезвычайных ситуаций и ликвидация их последствий, выполнение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования» при плановых назначениях бюджетных ассигнований в сумме 230,0 тыс. рублей исполнение составило 229,9  тыс. рублей (99,9%). Заключались договоры на оказание услуг по поставке оборудования для системы видеонаблюдения и её монтаж, а также на изготовление стендов (на стадионе г.п. Печенга)
       На содержание МКУ «ЕДДС» муниципального образования Печенгский район при плановых назначениях бюджетных ассигнований в сумме 858,8 тыс. рублей исполнение составило 100%.


